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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN

Satuan Pendidikan  ; PG ROUDLOTUL FATAH

Kelas / Semester : B (5 -6 Tahun)/1

Tema/Sub tema : Makanan Sehat dan Bergizi/ Buah-buahan
Pembelajaran ke 4
Alokasi Waktu 2 10 Menit

Kompetensi Dasar @ 1.1 (Nam),2.1 (Fm), 2.2 (Kog),3.6-4.6 (Kog),3.12-4,12(Bhs),

3.15-4.15 (Seni),2.8(Sosem)

Metode/Strategi : Eksperimen
A. TUJUAN PEMBELAJARAN
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Anak mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaanNya
Anak memiliki perilaku yang mencerminkan hidup schat.
Anak mampu menunjukkan aktifitas yang bersifat eksploratif, aktif bertanya, mencoba
atau melakukan sesuatu untuk mendapatkan jawaban.

Anak mampu mengenal benda-benda disckitarnya
(nama,warna,bentuk,ukuran,pola,sifat,suara,tekstur, fungsi, dan ciri-ciri lainnya).
Anak mampu menunjukkan keaksaraan awal melalui bermain

Anak mampu menunjukkan karya dan aktifitas seni dengan menggunakan berbagai
media

Anak mampu mencerminkan sikap mandiri

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

NS s L~

10.
1.

12.

Guru menyiapkan media pembelajaran

Guru mengucap salam dan mengajak anak berdoa

Guru menanyakan kabar dan kondisi anak- anak

Guru menginformasikan kegiatan pada hari itu dengan sub tema buah-buahan

Guru menunjukkan bahan kegiatan yang sudah discdiakan

Guru bercerita dan memberikan pertanyaan terbuka tentang makanan sehat dan bergizi
Guru memberikan kesempatan anak-anak untuk memilih diantara tiga kegiatan antara
lain kolase dan mewarnai, mengenal bentuk buah-buahan dengan indera, bereksplorasi
untuk mengkonsumsi buah dengan membuat juz, salad, sate buah, dil.

Guru memberikan tantangan untuk mencoba, mendemonstrasikan, berekplorasi pada
kegiatan yang sudah dipilih.

Guru memberikan kesempatan pada anak-anak untuk menceritakan pengalamannya
selama berkegiatan

Guru memberikan reward
Guru mengajak anak-anak untuk mengambil kesimpulan pada kegiatan hari itu dan

menghubungkan dengan kebesaran serta kekuasaan Allah SWT
Guru mengajak anak -anak menutup kegiatan dengan berdoa

Dipindai dengan CamScanner



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Observasi

Nama Anak Kelompok

Minggu Ke Semester I

cp Tujuan Pembelajaran BB | MB | BSH | BSB

NAM | Anak mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaanNya

KOG Anak mampu menunjukkan aktifitas yang bersifat
cksploratif, aktif bertanya, mencoba atau melakukan
sesuatu untuk mendapatkan jawaban.

Anak mampu mengenal benda-benda disekitarnya
(nama,warna,bentuk,ukuran,pola,sifat,suara,tekstur,
fungsi, dan ciri-ciri lainnya).

'M Anak memiliki perilaku yang mencerminkan hidup
sehat

BHS Anak mampu menunjukkan keaksaraan awal melalui
bermain

SENI Anak mampu menunjukkan karya dan aktifitas seni
dengan menggunakan berbagai media

SOSEM | Anak mampu mencerminkan sikap mandiri
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